
 

 

 

 

 

 30.10.24פרוטוקול ישיבת ועד מקומי צור יצחק 

,  ירון מייסטר   אלון בראון,, רועי דר, עומרי שבירו אסולין,  רעות שרווד,  יו"ר הוועד  -  צחי גולדרינג  נוכחים:

 אוריאן סלמה.יהודית הלר, 

 . מנהלת תפעול ושירות - , נטע סהריו"ר מינהלת צור יצחק - מורן סלע אברהם המינהלת: נציגות

 אירית כרמל לוי, ליטל רהב.נציגות המליאה:  

 , לימור אביבי ממרן.אליה גולדפרב, עמוס חכמוב, נעדרים:

 

 נערכה היכרות של חברי הוועד וחברות המליאה אל מול התושבים שהגיעו.

 

 -הנצחה 

 עומרי:  

נפגשנו עם אנשי  זאת הפעם הראשונה שיש נופלים שהם תושבי היישוב, עלה הצורך בהנצחה יישובית.   •

 .  מקצוע מתחום ההנצחה ובחרנו מעצב שאיתו נעבוד 

והקמת המקום.  הסביר על המקום שנבחר ברחבת המזרקה בכניסה ליישוב ומבחינת הצפי לפיתוח   •

 . 2025תאריך היעד שלנו הוא יום הזיכרון בשנת 

 ירון:  

   הסביר שפארק רוני שהוקם הינו אתר הנצחה פרטי ואנחנו למעשה עובדים על אתר יישובי.  •

אש"ח עבור הנצחה ומשפחת אשל בחרה להשתמש בכסף    20כל משפחה שכולה קיבלה מהמועצה   •

 עבור ההנצחה שלהם. 

 - בטחון 

 צחי:  

, יצאנו למכרז וקיבלנו חברה  יוצאיםמיום ו' הקרוב נכנסת חברת שמירה חדשה ליישוב. חברת בן בטחון   •

 של יוצאי צבא דרוזים. כל המאבטחים הינם מאבטחים חמושים, יהיו שומרים בשער וסייר לילה. 

אלא    ביקש להבהיר ולחדד כי לשומר בשער אין סמכויות לעצור כלי רכב או למנוע מהם כניסה ליישוב  •

 בחשש בטחוני, גם אז הם יכולים רק לעכב עד להגעת משטרה. 

 - מילואים 

   שנותנים מענה של כח כוננות ראשון ומיידי במידת הצורך. 8חיילים בצו  4יש ליין מילואים של  •

 

 



 

 

 

 

 

 

 ער.  ישנן משימות שוטפות ביישוב, הם מבצעים גם סיורים וגם נוכחים בש •

 ליין המילואים שאושר זהה לכל יישובי קו התפר, בנוסף לרבש"צ.   •

 שבועות בערך.   3יאושרו צווי המילואים, כרגע יש תחלופה כל אנחנו לא יודעים עד מתי   •

 הרבש"צ והגדוד מגדירים את המשימות של חיילי המילואים.  •

 - כיתת כוננות 

 אנשים תחת הרבש"צ.  20יש כיתת כוננות אורגנית של כ  •

 לחברי הכיתה יש נשק וציוד, היישוב קנה ציוד רב.  •

 , עוברים מטווחים, נמצאים במערכת להודעות חירום. עוברים אימונים אחת לשבוע •

 מדובר בכח מענה ראשוני במידת הצורך.  •

   -כיתת כוננות רפואית 

אופק  • דדי  היישוב  מעביר הכשרות, מתנדב  תושב  והוא  הכוננות  כיתת  להקים את  ,  במד"א, התנדב 

 אימונים ודואג לציוד. 

 מדובר בכח רפואי ראשוני במידת הצורך. ומאפשר ליישוב לקבל ציוד נוסף.  •

 . 24/7קיבלנו אמבולנס שנמצא ביישוב, אינו מאויש  •

 - כיתת כב"א 

 והכשרות. הוקמה כיתת כוננות של כב"א, עוברים אימונים   •

 . הגיוס ובניית הכיתה נעשים בשיתוף עם כב"א מחוזי  •

 מדובר בכח ראשוני לאירועי חירום ושריפות.  •

 -  צח"יצוות 

 מורן: יש קבוצה, נגיע גם לזה בארגון והקמה מסודרת.

 - משמר השכונה 

 צחי: 

 מדובר בעיבוי של המשמר האזרחי.  •

 יופעלו מול המשטרה ומיועדים רק ליישוב.  •

 , בעיקר בשעות הערב והלילה. הינה לעבות את כמות המתנדבים שיתנו מענה ביישוב המטרה  •

 פטרולים ביישוב עם ניידת.  יבצעו •

 מדובר בשוטרים מתנדבים שמתעסקים בפח"א.  •

 

 



 

 

 

 

 

 - מצלמות 

 כרגע תשתית המצלמות שקיימות ביישוב גרועה.  •

 התפקוד שלהן רעוע והן דורשות המון תיקונים והשקעה.  •

 התקבלה החלטה לצאת פרויקט מלא כמעט מאפס.  •

ייעוץ מקצועי, עשו מיפוי ביישוב, פנימי וחיצוני, בונים תוכנית  • זוויות צילום,  לקחנו  , בוחנים מיקומים, 

 פיצ'רים וכדו'. 

 לאחר סיום בניית התוכנית נצא למכרז.  •

 . 2/2025 - צפי סיום פרויקט מצלמות חיצוני וחלק מהפנימי  •

 . 24/7לאחר מכן בוחנים אפשרות לחברה חיצונית שתאייש חמ"ל  •

 - אגרת שמירה 

 צחי: ישנה כוונה להעלות את אגרת השמירה ביישוב.

 - מיגוניות 

 . מדובר בהחלטה של פיקוד העורף  •

 עדיפות אחרון. מבחינת האזור שבו אנחנו נמצאים, אנחנו בסדר  •

 רסיסים ושברי יירוטים. עות ישירות רק ליהמיגוניות לא יעילות לפג  •

 המועצה רכשה מיגוניות רק עבור בתי ספר שאין בהם מרחבים מוגנים.  •

 אש"ח, אין ליישוב תקציב לזה.   310מיגונית עולה  •

 - ספרייה 

 מורן: 

 יצאנו למכרז עבור מנהל ספרייה יישובית.  •

 נבחר מנהל והוא יוחתם בימים הקרובים על הסכם.  •

 ספרים, משחקים, ציוד וכדו'.  -  ש הוועד תקצב את הקמת הספרייה ככל שיידר •

 -קאנטרי 

 צחי:  

 . דיי מתקדם בתכנון   אנחנו כרגע בשלב •

מי שאישר את היציאה לפרויקט היה הוועד הקודם, הובטחה ערבות של המועצה, דבר שהיום היא לא   •

 בעקבות עומס המלוות שלה.  מוכנה לעמוד בו 

 מורן:  

 הסבירה שבנק פועלים בזמנו הבטיח שנתקדם ללא ערבות אך חזר בו.  •

 שאנחנו בודקים אופציות של תרומות מחו"ל, דרך הכנסת וכדו', מנסים לבדוק מה ניתן לעשות.  הוסבר  •



 

 

 

 

 

 -מבנה צופים 

 מורן:  

 המועצה נתנה לצופים את מבני הגנים עומר וליצ'י לשעבר, עבור מבנה לשכב"ג.  •

 הגשנו קול קורא למבנה צופים.  •

 - איכות סביבה 

 ביישוב. ההשקיהשדרוג מערכת  לפרויקט יוצאים   רועי:

 -גמלאים 

 יהודית: 

 בונים תוכנית לכרטיס חבר במועדון הגמלאים.  •

 פעילויות בחודש + פעילויות מוזלות.   4בלו קישלמו סכום חודשי וי  •

 - תברואה 

 מורן: 

 החגים עברו בשלום מבחינת פינוי הפחים הטמונים, היה ממש טוב.  •

 יש בעיה עם חברת "חן המקום".  •

 המועצה מתכוונת לצאת למכרז חדש, סביר להניח שאותה חברה תזכה שוב.  •

 בפועל זה לא קורה. כיום יש תדירות נמוכה של פינויים, אנחנו דורשים יותר אבל  •

לא להניח זבל ליד הפחים, פסולת    שקיות זבל קשורות, איסוף צואת כלבים, -התושבים חייבים לסייע   •

 גדולה בימי פינוי בלבד. 

 

 ישיבת הוועד ננעלה.

 

  על החתום,

                      

 צחי גולדרינג

 יו"ר ועד מקומי צור יצחק  

 


